Mardi 5 mai 2020

Domaine Déroulement Modalité de | Durée
travail
Objectif : comparer des nombres a trois chiffres
Consigne : comparer et compléte avec les signes <,> ou =
:2 Consigne: Compare et compléte avec les signes < , > ou =
Numération 89 403 577 377 798 978
Cahier de
i1 456 158 229 133 045 45 . ,
brouillon 10
520 502 374 734 421 711
348 483 902 98 329 339
Objectif : identifier un rectangle
Consigne : fais I'exercice 1p.84 et |'exercice 2 p.84 de ton fichier de mathématiques
Géométrie Fichier de
, . 5
mathématiques
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Orthographe

Objectif : connaitre les deux valeurs de la lettre s

Questions a poser (parent)

Réponses attendues (enfant)

1. Quelle est la lettre que tu peux voir dans ces
mots et qui chante le plus souvent (zzzz) ?

C'est la lettre « s ».

2. A quel moment la lettre « s » chante (z) et pas
(sssss) ?

La lettre « s » chante (zzzz) lorsqu’elle est
entourée de deux voyelles

Que faut-il ajouter lorsque la lettre «s» est
entourée de deux voyelles pour qu’elle chante

(sssss) ?

Il faut ajouter un deuxieme « s » pour faire
chanter (sssss)

Consigne : recopie chaque nom dans la bonne colonne

2. a) Je recopie les mots suivants dans le tableau.

une église — une ardoise — une signature — un chanson

- passer — une danse — un stylo — une piste - la mousse

- une base - un oiseau - une chaise - une prison

Je prononce « z »

Je prononce « s »

Cahier de
brouillon

10’
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Grandeurs et
mesures

Objectif : estimer, décomposer, convertir et ranger des longueurs en cm et m

1m=100cm

Exercice 1 Estime les longueurs en notant em ou m

vt Ao @

Exercice 2 Décompose les longueurs suivantes.

S05em 375
a98 em n 640 "
Exercice 3 Convertis ces long m,

m77 em = m 3mi0em m

Cahier de
brouillon

6'

Grammaire

Objectifs :

Exercice 1 Compléte.

Je suis la 14 personne du singulier : ....................

Connaitre I'emploi des pronoms personnels T

Remplacer un sujet du verbe par un pronom personnel

Je suis la 2 personne du pluriel : ..........c..cc.....
Je suis la 14 personne du pluriel : ..........cccccccccccccce.
Je suis la 2 personne du singulier : .....................

Je suis la 37 personne du pluriel : .........c.ccccccccccccc.

Exercice 2 Remplace chaque sujet entre parenthéses par le pronom
personnel qui convient.

R p— écoute I'histoire
 (Les marées noires) ............. polluent les plages.
- (Jules) réveille ses parents

- (Toi et les gendarmes) nettoyez la plage.

* (Les bateaux) .... .. arrivent au port.
« (Mario et moi) allons au cinéma.
« (Les crabes) ..... marchent de travers.

* (Sophie et Yannick) ......vont au cinéma.

Cahier de
brouillon

15’

Calcul

Objectif : poser des additions de nombres a trois chiffres avec ou sans retenue

Consigne : calcule

<]
l
]
fo
N

719
1. 6.6

(82 + 375 1 6k r 319 )

Cahier de
brouillon

10
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Calcul mental

Objectif : compléter un nombre a une centaine supérieure

Consigne : compleéte

2= Complete
570+ =600
680+ =700
810+ =900
452+ =500
635+ =700
168+ =200
308+ =400
501+ =600

8693+
392+
452+
560+
450+
340+
220+
670+

=900
=400
=500
=800
=700
=900
=800
=900

Cahier de
brouillon

5'

Lecture

Objectif : lire un texte avec aisance et fluidité

Consigne : lire le plus de mots possibles sans erreur en une minute.
Le texte la vie des esquimaux figure au bas de ce document. C’est le méme que lundi. Il s’agit de

lire 3 fois le texte suivant en essayant d’améliorer son score.

Score = nombre de mots lus — le nombre d’erreurs

La vie des esquimaux

Les esquimaux vivent surfout de péche et de chasse
carils ne peuvent pas cultiver de fruits ef de légumes puisque
le sol est gelé. Les villages esquimaux sont pelits car il n'y a

pas beaucoup d'habitants. Pour rendre le paysage plus coloré,

les esquimaux peignent leur maison avec des couleurs frés vives.

Aviourdhu, ly a I'électricité dans la plupart des maisons

Mais quand les chasseurs partent frop loin pour rentrer chez ew

X

le soir,ils construisent un abri dans la neige : un igloo. Iis découpent

de gros morceaux de neige avec une scie. s posent

les blocs de neige les uns sur les aulres en leur donnant la forme

dun escargot. Avec le froid, la neige durcit et se transforme
en glace. Comme la glace est transparente, elle laisse passer

la lumiere, i fait donc frés clir dans un igloo,

5'
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Orthographe

Objectif : orthographier les homophones a/a et/est
Consigne : colorie selon le code couleur indiqué
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Exercice nhumération

: 2 ) Consigne: Compare et compléte avec les signes < , > ou =

o/ < >
89 403 | | 577 377 | 798 978

456 158 | | [ 229 133| | | 045 45

5200 |s02| | 374 34| [421] 711

|348]  [483] | [902 98 | | la29| 339

Della Valentina CE1 Les Prunelliers 6



Exercice géométrie

E Reconnaitre un rectangle A_ De quelle figure s'agitil?
¥ Je sais dire quiun rectangle a 4 cotés et 4 angles droits,
3cm
3cm
E
5cm F
Les cotés opposés d'un rectangle ont la méme longueur.
Avec ton équerre ou un gabarit d'ongle droit, Edt rectap g'le.
[trouve tous les rectangles parmi ces figures, Deux de ses cdtes " )

mesurent Zem. Clest un carré Clast un rectangle.
Les deux autres Ses cotés Un de ses calés
c&tés mesurent Scm. mesurent 3cm. mesure Jcm.
Clest lo figure ... Clest la figure ... C'est la figure ...

A_ Explique pourquoi cette figure — A—Explique pourquoi cette figure —

n'est pas un rectangle. n'est pas un rectangle.

Les rectangles sont les figures ...

Compléte. Caleule. 58 4 6 90 =
15+15+15=3x15 30+30+30+30+30+30=___x_ 25 18 _25 37
10+10+10+10=_... I 16+16+16+16+16+16+16+16= ... % ...

84 S s 5o PR 85
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Exercice orthographe

2. a) Je recopie les mots suivants dans le tableau.

une église — une ardoise — une signature - un chanson

— passer — une danse - un stylo — une piste - la mousse

— une base - un oiseau — une chaise — une prison

Je prononce « z

»

Je prononce « s

»
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Exercice grandeurs et mesures

Exercice 1 Estime les longueurs en notant cm ou m.

3 150

Exercice 2 Décompose les longueurs suivantes.

150 cm = m cm 110 cm = m cm
505cm = m cm 375cm = m cm
898 cm = m cm 640 cm = m cm

Exercice 3 Convertis ces longueurs en cm.

1m77 cm = cm 3m10cm = cm
7m5cm = cm 3m57cm = cm
9m90 cm = cm 6micm = cm

Exercice 4 Range les longueurs suivantes dans I'ordre décroissant.

910 cm 6m10cm 779cm dm11cm 479cm
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Exercice grammaire

Exercice 1 Compléte.

Je suis la 1°® personne du singulier : ......................
Je suis la 3°™¢ personne du singulier: .......................
Je suis la 2°™¢ personne du pluriel : ...
Je suis la 1°® personne du pluriel : ........cc.ooeiiinnnn.
Je suis la 2°™¢ personne du singulier : ........................

Je suis la 3°™¢ personne du pluriel : ...,

Exercice 2 Remplace chaque sujet entre parenthéses par le pronom
personnel qui convient.

* (Moi) ............ écoute I'histoire.

* (Les marées noires) .............. polluent les plages.
s (Jules)............... réveille ses parents.

* (Toi et les gendarmes) .......... nettoyez la plage.

* (Les bateaux) ................. arrivent au port.

* (Mario et moi) ................. allons au cinéma.

* (Les crabes) ................. marchent de travers.

Della Valentina CE1 Les Prunelliers 10
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Exercice calcul

————————————————
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Exercice calcul mental

2= Compléte.

570+ =600 869+ =900
680+ =700 392+ =400
810+ =900 452+ =500
452+ =500 560+ =800
635+ =700 450+ =700
168+ =200 340+ =900
308+ =400 220+ =800
501+ =600 670+ =900
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Texte fluence

La vie des esquimaux

Les esquimaux vivent surtout de péche et de chasse

car ils ne peuvent pas cultiver de fruits et de légumes puisque

le sol est gelé. Les villages esquimaux sont petits car il n’y a

pas beaucoup d’habitants. Pour rendre le paysage plus coloré,
les esquimaux peignent leur maison avec des couleurs trés vives.
Aujourd’hui, il y a I'électricité dans la plupart des maisons.

Mais quand les chasseurs partent trop loin pour rentrer chez eux
le soir, ils construisent un abri dans la neige : un igloo. lls découpent
de gros morceaux de neige avec une scie. lls posent

les blocs de neige les uns sur les autres en leur donnant la forme
d’'un escargot. Avec le froid, la neige durcit et se transforme

en glace. Comme la glace est transparente, elle laisse passer

la lumiére, il fait donc trés clair dans un igloo.

09
21
34
43
53
63
74
87
97
m
122
132
142
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Fiche orthographe

SR T T S —

,

. ||/_ . T . T
oﬁl\ll_mc:m IR_O_QEV'J

AN -
a a et est
Joi appris Le maire de la ville |  Nous Ce stylo est
danser Je vais ... la plage. passe ... 10 616, renirons . Mol
somedi Soir — ... Paris.
Romuaid Mes vo mmaj
travaille .. voisins chez foi

lo bibliothéque.

Ce village ... abandonné
depuis longtemps.

Ce sac ..
plait beoucoup

. main

) fif frére ...
Céline ... Mon pé
. de la température. .
raison. — . %“o
adio ... beoucoup domies.

e .-

Lo YempEe -

qfracne
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